



Изготвил/лице за контакт, тел. и ел. поща: Светлана Францова, тел. 029406921, s.frantsova@bnra.bg

Колона №	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.
Ред №	Ежегодна цел	Връзка на ежегодната цел със стратегически документи			Индикатор за изпълнение на ежегодната цел (очакван резултат)	Стойности на индикатора за изпълнение на ежегодната цел		Необходимо финансиране		Планирани дейности за постигане на ежегодната цел	Отговорно звено
		Стратегически документи	Стратегическа цел	Индикатор от стратегическия документ		Текуща стойност (в началото на 2023 г.)	Целева стойност (в края на 2023 г.)	Индикативен размер, лв.	Източник на финансиране		
1.	Разработване на проект на ЗИД на ЗБИЯЕ с цел изпълнение на РМС 1045/2022г. За приемане на Програма за преобразуване на създадените със специални закони държавни предприятия.	Стратегически план на АЯР за периода 2021-2023	Осигуряване на високо ниво на ядрена безопасност и оптимизиране на радиационната защита чрез поддържане на актуална нормативна база и регулаторни изисквания в областта на безопасното използване на ядрената енергия и йонизиращите лъчения, безопасно управление на радиоактивните отпадъци и отработеното гориво и тяхното непрекъснато усъвършенстване и хармонизирането им с международни договори, европейско и национално законодателство, както и със стандартите за безопасност на МААЕ и документите на WENRA.	липсва конкретен индикатор	проект на ЗИД на ЗБИЯЕ във връзка с преструктуриране на ДП РАО	0	1 бр.	неприложимо	бюджет на АЯР	1. Назначаване на работна група 2. Изготвяне на проект на ЗИД НА ЗБИЯЕ 3. Съгласуване на проекта със заинтересувани страни 4. Провеждане на съгласувателна процедура	Главен секретар и дирекция "Радиационна защита", "Международно сътрудничество", Обща администрация" и Главна дирекция "Ядрена безопасност"
2.	Разработване на Регулаторни ръководства - за зонирани на територии и помещения, класифициране на работни места и режими на достъп в предприятията при дейности в ядрени съоръжения и с източници на йонизиращи лъчения; за ВАБ; "С-ма за управление на съоръжения и дейности" и приемане на Ръководство за СПО	Стратегически план на АЯР за периода 2021-2023	Осигуряване на високо ниво на ядрена безопасност и оптимизиране на радиационната защита чрез поддържане на актуална нормативна база и регулаторни изисквания в областта на безопасното използване на ядрената енергия и йонизиращите лъчения, безопасно управление на радиоактивните отпадъци и отработеното гориво и тяхното непрекъснато усъвършенстване и хармонизирането им с международни договори, европейско и национално законодателство, както и със стандартите за безопасност на МААЕ и документите на WENRA.	липсва конкретен индикатор	разработени проекти на регулаторни ръководства	0	4 бр.	120 000 лв	бюджет на АЯР	Възлагане на външен изпълнител да разработи проекти на посочените ръководства	Главен секретар и дирекция: "РЗ", ГДЯБ, АОБ

3.	Изпълнение на инспекционния план на АЯР за 2023г. С цел обезпечаване на регулаторната дейност	Стратегически план на АЯР за периода 2021-2023	Цел 2 -Осигуряване на високо ниво на държавното регулиране на безопасното използване на ядрената енергия и безопасността на ядрените съоръжения. Цел 3-Осигуряване на високо ниво на държавното регулиране на специализирано обучение по ЗБИЯЕ и издаване на удостоверения за правоспособност на физически лица, които осъществяват дейности, свързани с осигуряване и/или контрол на ядрената безопасност и радиационната защита в ядрени съоръжения, на инструктори на пълномощабни симулатори и квалифицирани експерти по радиационна защита. Цел 4 -Осигуряване на високо ниво на държавното регулиране на безопасното управление на радиоактивните отпадъци и отработеното гориво. Цел 5 - Осигуряване на високо ниво на държавно регулиране на дейностите с йонизиращи лъчения и оптимизиране на радиационната защита.	липсва конкретен индикатор	извършени проверки	0	107 бр.	неприложимо	бюджет на АЯР	1. Утвърждаване на инспекционен план 2. Извършване на проверки 3. Съставяне на предписания, актове и налагане на санкции	Ресорни зам.председатели и дирекции - ГДЯБ, РЗ и АОБ
4	Повишаване квалификацията на служителите на АЯР чрез изпълнение на Плана за специализирано обучение в частта му за 2023г	Стратегически план на АЯР за периода 2021-2023	Осигуряване на високо ниво на държавното регулиране на специализирано обучение по ЗБИЯЕ и издаване на удостоверения за правоспособност на физически лица, които осъществяват дейности, свързани с осигуряване и/или контрол на ядрената безопасност и радиационната защита в ядрени съоръжения, на инструктори на пълномощабни симулатори и квалифицирани експерти по радиационна защита.	липсва конкретен индикатор	проведени специализирани обучения; брой служители преминали обучения	0	12 бр. проведени обучения и 84 броя служители, преминали обучения	неприложимо	бюджет на АЯР	Провеждане на обучения на служители на АЯР	Ресорен зам.председател и дирекция ГДЯБ
5	Осигуряване на следгаранционна поддръжка на системи с цел предоставяне на електронни административни услуги	Стратегия за развитие на електронното управление 2019-2025г.	Трансформиране на администрацията и публичните институции в цифрови	липсва конкретен индикатор	сключени едногодишни договори за следгаранционна поддръжка на система за електронно управление и на електронен регистър за отчет и контрол на източници с йонизиращи лъчения в Република България	2	2	168 000 лв.	бюджет на АЯР	1.Организиране и провеждане на обществени поръчки 2. Сключване на договори	Главен секретар и дирекция ОА
6	Подписване на споразумение с МЕУ с цел мигриране на системи към Държавен хибриден частен облак /ДХЧО/ през следващите години.	Стратегия за развитие на електронното управление 2019-2025г.	Трансформиране на администрацията и публичните институции в цифрови		Подписано споразумение с МЕУ	0	1 бр.	неприложимо	бюджет на АЯР	1. Провеждане на разговори с МЕУ	Главен секретар и директор ОА

7	Засилване на взаимодействието между различни субекти в ядрената сфера - правителствени, неправителствени, икономически.	Национална стратегия за развитие на човешките ресурси в ядрената сфера 2022-2032г.	Подобряване на взаимодействието между държавните органи, икономическите субекти и неправителствените организации в ядрената сфера	реализирани официални срещи	реализирани официални срещи	0	3	неприложимо	национален бюджет	Инициране и провеждане на срещи с участието на държавни органи, работодатели, неправителствени организации от ядрената сфера по проблеми, свързани с човешките ресурси	Главен секретар
8	Подписване на Национална рамкова програма 2023-2027 за Техническо сътрудничество с МААЕ с цел обезпечаване на участието на български проекти по линия на техническото сътрудничество с МААЕ	Стратегически план на АЯР за периода 2021-2023	Осигуряване на високо ниво на международното сътрудничество и ефективна координация при изпълнение на задълженията по международни споразумения и хармонизиране на националното с европейско законодателство.	липсва конкретен индикатор	подписана Национална рамкова програма 2023-2027	0	1	неприложимо	бюджет на АЯР	1. Изготвяне и съгласуване с МААЕ на проект 2. Подписване	Ресорен зам.председател и дирекция МС
9	Подписване на Споразумение за сътрудничество с Ядрения регулатор на САЩ - NRC с цел продължаване на сътрудничеството с ядрени регулатори от други държави	Стратегически план на АЯР за периода 2021-2023	Осигуряване на високо ниво на международното сътрудничество и ефективна координация при изпълнение на задълженията по международни споразумения и хармонизиране на националното с европейско законодателство.	липсва конкретен индикатор	Подписано споразумение с NRC	0	1	неприложимо	бюджет на АЯР	1. Провеждане на процедура на съгласуване и приемане от Министерски съвет. 2. Подписване	Ресорен зам.председател и дирекция МС
10	Модернизация на Аварийен център на АЯР	Стратегически план на АЯР за периода 2021-2023	Поддържане на ефективна система за аварийна готовност и реагиране в случай на ядрена или радиационна авария.	липсва конкретен индикатор	Обновен Аварийен център	0	1	60 000 лв	бюджет на АЯР	1. Обявяване на обществена поръчка 2. Възлагане извършването на СМР	Ресорен зам.председател и дирекция ГДЯБ
11	Подобряване на медийния образ на АЯР чрез поддържане на активна медийна комуникация	Комуникационна политика на АЯР	Комуникационно обезпечаване на всяка от политиките на АЯР по отношение на външни и вътрешни публики.	семинари с национални и регионални медии с цел популяризиране дейността на АЯР	семинари с национални и регионални медии с цел популяризиране дейността на АЯР	0	1	15 000 лв	бюджет на АЯР	Подготовка и организиране, провеждане на семинари	Главен секретар и дирекция ОА
12	Привличане интереса на студенти и преподаватели чрез поддържане на активно и ползотворно сътрудничество с академичната и образователна общност	1. Комуникационна политика на АЯР 2. Национална Стратегия за развитие на човешките ресурси в ядрената сфера 2022-2032г.	Комуникационно обезпечаване на всяка от политиките на АЯР по отношение на външни и вътрешни публики.	Участие в Дни на кариерата, форум Стажове и организиране на Дни на отворените врати в АЯР	Участие в инициативи на ВУЗ-ове	0	3	6 000 лв.	бюджет на АЯР	Подготовка и участие в мероприятия	Главен секретар и дирекция ОА
13	Привеждане на военновременен обект на АЯР в съответствие с изисквания на МО	Концепция за развитие на системата на ОМП на страната, приета от МС през 2018г.		липсва конкретен индикатор	Приет инвестиционен проект за ремонт на военновременен обект	0	1	70 000 лв	бюджет на АЯР	Изготвяне на проект; Разглеждане и приемане на изготвения проект	Главен секретар и дирекция ОА

14	Възлагане на експертиза на части от обосновката на безопасността на ново ядрено гориво	Стратегически план на АЯР и Интегриран национален план в областта на енергетиката и климата (ИНПЕК) на Република България до 2030	Осигуряване на високо ниво на държавното регулиране на безопасното използване на ядрената енергия и безопасността на ядрените съоръжения.	липсва конкретен индикатор	Сключен договор за външна експертиза	0	1	600 000 лв.	бюджет на АЯР	1. Обявяване на обществена поръчка 2. Възлагане извършването на експертиза	Ресорен зам.председател и дирекция АОБ
15	Повишаване на професионалния капацитет в АЯР чрез изпълнение на проект "Изграждане на професионален капацитет в АЯР"	Национална стратегия за развитие на човешките ресурси в ядрената сфера 2022-2032г.	Цел 1 - Усъвършенстване на количествените и качествените характеристики на човешките ресурси в ядрената сфера	липсва конкретен индикатор	Разработен и въведен в действие специализиран софтуер във връзка с изпълнение на проект "Изграждане на професионален капацитет в АЯР"	0	1	70 000 евро	бюджет на МААЕ	1.Възлагане на разработването на специализиран софтуер. 2. Приемане на изработения специализиран софтуер	Главен секретар
19	Подготовка за мисия на МААЕ за преглед на регулиращата дейност /IRRS/	Стратегически план на АЯР за периода 2021-2023	Осигуряване на високо ниво на ядрена безопасност и оптимизиране на радиационната защита чрез поддържане на актуална нормативна база и регулаторни изисквания в областта на безопасното използване на ядрената енергия и йонизиращите лъчения, безопасно управление на радиоактивните отпадъци и отработеното гориво и тяхното непрекъснато усъвършенстване и хармонизирането им с международни договори, европейско и национално законодателство, както и със стандартите за безопасност на МААЕ и документите на WENRA.	Попълнен въпросник за самооценка	Попълнен въпросник за самооценка	0	1	неприложимо	бюджет на АЯР	1. Обучение от МААЕ за извършване на самооценка 2. Преглед и актуализация на вътрешни документи по ИСУ 3. Попълване на въпросници за самооценка	Главен секретар